



ENERGETSKA OBNOVA ZGRADA JAVNOG SEKTORA IZ EUROPSKIH FONDOVA

Odabirom projektanta kreće obnova zgrade INK-a

Za zgradu INK - Gradsko kazalište Pula proveden je postupak nabave za izbor projektanta te je stručno povjerenstvo odabralo tvrtku Riteh iz Rijeke. Izrada projekta i prijava prema Fondu planira se realizirati do kraja prvog kvartala ove godine, kaže pročelnik Ureda Grada Aleksandar Matić

PULA - Krajem prošle godine objavljen je otvoreni poziv na dostavu projektnih prijedloga za energetske obnovu zgrada javnog sektora financiranim iz europskih strukturnih i investicijskih fondova s ciljem smanjenje potrošnje energije za grijanje i hlađenje na godišnjoj razini od najmanje 50 posto prije provedbe mjera i korištenja obnovljivih izvora energije.

Gradski akcijski plan

Pozivom, koji je otvoren do kraja 2020. godine, Grad Pula namjerava obnoviti zgradu Istarskog narodnog kazališta, potom onu na adresi Forum 2 (iznad Cvajnera) gdje je smješten Upravni odjel za prostorno uređenje, komunalni sustav i imovinu, te zgradu bivšeg Pionirskog doma.



Zgrada kazališta

I dok se na početku smatralo da će se zgrade na Forumu 2 i Pionirskog doma najbrže obnoviti, odabirom projektanta za obnovu zgrade Istarskog narodnog kazališta pokazuje se da će ova kulturna institucija ubrzo zasjati u novom ruhu. Naime, od jučer su započele prijave za predaju dokumentacije na pregled Fondu za zaštitu okoliša i energetske učinkovitosti, po osnovi otvorenog poziva na dostavu projektnih prijedloga za energetske obnovu zgrada javnog sektora. Poziv je trajno otvoren

do kraja 2020. godine, a bespovratna sredstva Europskih strukturnih fondova po istome pozivu iznose 380 milijuna kuna.

- Ovakvi pozivi svakako vesele i pokazuju pozitivan iskorak prema dugoročnom cilju i viziji pod zajedničkim nazivnikom "očuvanje prirode, ušteda, kvaliteta". Ostali pozitivni efekti koji se posljedično vežu uz realizaciju aktivnosti po pozivu dodatni su bonus cijelog procesa, a prvenstveno se to odnosi na osiguranje postojećih radnih mjesta i



Aleksandar Matić

otvaranje novih u građevini i sličnim djelatnostima, kazao je pročelnik Ureda Grada Aleksandar Matić te naglasio da gradsko trgovačko društvo Castrum Pula 97 d.o.o., u funkciji upravitelja zgrada, čeka poziv od Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost za predaju dokumentacije za zgradu Dječjeg kreativnog centra (ex Pionirski dom), dok je administrativna zgrada Forum 2/3 u visokoj fazi spremnosti projekta.

- Za zgradu INK - Gradsko kazalište Pula, pak, proveden

je postupak nabave za izbor projektanta te je stručno povjerenstvo odabralo tvrtku Riteh d.o.o. iz Rijeke. Izrada projekta i prijava prema Fondu planira se realizirati do kraja prvog kvartala ove godine, otkriva Matić.

Ulaganje u stolariju, grijanje...

Najniži iznos bespovratnih sredstava koji se može dodijeliti za financiranje prihvatljivih troškova pojedinačnog projektnog prijedloga je 80 tisuća kuna, a najviši 40 milijuna kuna.

Valja podsjetiti da je Grad Pula dosadašnjim pozivima za energetske obnovu zgrada javnog sektora obnovio administrativnu zgradu na adresi Sergijevaca 2 - Forum 8 gdje su smješteni gradski upravni odjeli za društvene djelatnosti i kulturu.

- Očekujem veliki interes jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave i drugih prihvatljivih prijavitelja za obnovu zgrada javnog sektora jer je to jedinstvena prilika da s europskim novcem energetske obnove zgrade javnog sektora kroz prihvatljive mjere građevinskih radova, zamjene stolarije, modernizacije sustava grijanja i hlađenja ili rasvjete što u konačnici podiže standard boravka u javnim prostorima i smanjuje režijske troškove koji se mogu znatno kvalitetnije upotrijebiti za podizanje društvenog standarda naših građana, zaključio je Matić.

Goran ROJNIĆ